



编者按

当前,我省疫情呈现多点、多源、散发、多发特点,防控形势仍然严峻复杂。面对疫情,全省各级党组织和广大党员干部群众闻令而动、挺身而出,涌现了一大批先进典型。

为充分发挥先进典型的示范引领作用,致敬身边抗疫好人,省委宣传部(省文明办)日前在全省开展“浙江好人·‘疫’线面孔”身边好人专题选树,共有60例入选,其中宁波入选的有7人。

他们都是你我身边的普通人,却默默用行动筑起抗疫“铜墙铁壁”。从今天起,就让我们一起走近这些在平凡岗位上做出不平凡事的普通人。

鄞州区钟公庙派出所辅警陈春霞： 是集体的力量给了我前行的动力

宁波4月出现疫情后,她作为鄞州区钟公庙辖区防疫数据核查专班总指挥,每天夜以继日地工作,有时甚至会从早上8点工作到次日凌晨4点,整整20个小时和疫情核查数据赛跑。同事看着她心疼,多次劝她别再拼命,植入6枚钢钉的身体也开始“报警”,可她放不下手中的工作,依然带领同事们战斗在一线……



陈春霞在工作中。

大家亲切地称呼她为“阿姐”

昨天,鄞州区钟公庙派出所辅警陈春霞上榜“浙江好人·‘疫’线面孔”名单,荣誉的背后藏着一连串数据。当天下午,记者见到了这位令人敬佩的“浙江好人”。

“其实我只是做了很普通的事情,比起冲在一线的人来说不值一提。感谢大家对我的

厚爱,对我的认可。所做的事情被大家认可,让我以后更有信心做好工作。”陈春霞多次和记者强调,是集体的力量让她和大家并肩战斗,没想到唯独自己获此殊荣。

47岁的陈春霞被大家亲切地称呼为“阿姐”。在她看来,钟公庙辖区防疫数据核查专班就

是一个大家庭,任务来了所有人共进退。“我们在一起互相扶持、互相鼓励,有一种使命感要做好这件事。最忙的那些日子,整批人都坐在这里,从早上6点到凌晨两三点还在坚持,实际上那时候已经疲惫到极点了,眼睛血红,但大批量数据涌来,我们必须抢时间。”陈春霞说。

每天处理成百上千条数据

对于自己的身体情况,陈春霞表示也会顾及到,但工作起来不愿意拖大家后腿,就忍痛坚持。“我身体不舒服,领导就命令我回去休息,但大家都在坚持,我肯定要和他们站在一起,不能拖大家后腿。钟公庙派出所所有个女子先锋队,与这些冲在一线的抗疫人员相比,我只是后台工作人员,做了本职工作。”

面对大家的夸赞,陈春霞一次次谦虚应对,但数据面前,

她的奉献有目共睹。

去年12月,镇海区出现疫情,陈春霞就进入了高强度的工作状态,每天处理成百上千条数据是常态,最多的一天有5000多条数据要处理,忙的时候每天要工作16个小时以上。今年4月初,鄞州区出现疫情,为了以最快的速度实现每日数据“清零”,她一天至少要打300个电话。有一次,为了说服一个不配合的密接人员,她耐心地打了36个电话。

这种拼命的工作状态让大家根本猜不到,她去年刚做了肋骨肿瘤切除手术。那场手术历时7个小时,至今身体里还打着6枚钢钉。

今年刚到钟公庙派出所工作的边凯亮对这位大姐钦佩不已。他说:“我最近才知道阿姐做手术这件事,这样的身体情况下竟然没日没夜地带着我们工作,真了不起。”

记者 邹鑫
通讯员 黄娟 文/摄

洋博士当起 采样“大白”

昨天,奉化区开启第三轮全员核酸检测。一大早,在锦屏街道锦山公园核酸检测点,有一位“洋面孔”身穿防护服,认真地地为辖区居民进行核酸采样。

据悉,这位“洋大白”名叫Danny,来自澳大利亚,是位医学博士。

长岭社区党委书记徐黎峰告诉记者, Danny 早几天就主动跟社区报名当志愿者。“本来我们想让他做扫码工作,没想到他是医生,还接受过核酸采样正规培训。社区正缺少这样的专业人员,就把他派到了采样岗位上。”

“你好,请张开嘴”“低头,往上,张嘴,好……”Danny是个帅哥,操着一口流利的普通话,与居民交流毫无障碍。因为个子偏高,他时不时要半蹲着用棉拭子采样,有点费劲,但工作一丝不苟。

趁中途休息间隙, Danny 告诉记者,6年前他被公派到中国来留学,先后在浙江大学、上海交通大学就读,如今已取得上海交通大学的医学专业博士学位。Danny的妻子是杭州人,目前在奉化一家幼儿园工作。

Danny说,他之前也做过核酸检测志愿者,比较熟悉流程。两个星期前他还在奉化区人民医院参加了新冠病毒核酸检测培训,并取得了合格证书。

“我是医生,应该为防疫出份力。”这次奉化突发疫情,他当即向社区报名要当志愿者。Danny说,能够给奉化、给宁波防疫帮忙,觉得很开心,“感觉到我是一个奉化人。”

Danny的服务热情很高,说只要社区需要他帮忙,不管是早上还是半夜,不管是做核酸采样或者其他志愿活动,欢迎24个小时去找他。

“听了这话,我们社区干部都很感动。”徐黎峰告诉记者。

当天上午9时许, Danny 交接完核酸采样工作后,转身投入到维持秩序的队伍中。他说,自己已经快3年没有回澳洲了,非常想念家乡。“希望疫情早一点结束,让我们所有人一起加油!”

据甬派

电力营销服务系统升级公告

尊敬的电力客户:

为了进一步提升优质服务水平,我公司计划于2022年5月7日16时至2022年5月14日8时开展电力营销服务系统升级工作,期间公司所辖各供电营业网点、网上国网、“国网浙江电力”微信公众号和支付宝生活号、浙里办APP、浙江政务服务网、网上银行等各渠道用电业务办理、电费交纳工作将暂停。故障报修业务正常开展,客户可以通过拨打电力客户服务热线95598等渠道进行报修。具体影响如下:

5月7日16时至5月14日8时,电费交纳暂停。期间欠费不计违约金,不实施欠费停电措施。

5月9日8时至5月14日8时,用电业务办理暂停。期间确有紧急需求的,请至属地供电营业厅应急窗口办理。

系统升级后,用户户号由原10位升级为13位,新户号为:330+原户号。

升级期间带来的不便,敬请谅解。如有疑问,可咨询电力客户服务热线95598,我们将竭诚为您服务。

特此公告。

国网浙江省电力有限公司
2022年5月7日

G15 沈海高速杭州湾跨海大桥南岸连接线 双向K1440+350-K1441+100段施工公告

一、施工时间地点

因杭甬高速复线宁波一期附海互通施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,决定对G15沈海高速杭州湾跨海大桥南岸连接线K1440+350-1441+100段实施交通管制。具体公告如下:对G15沈海高速杭州湾跨海大桥南岸连接线K1440+350-K1441+100段双向第一车道封道施工,施工时间2022年5月12日07:00至6月30日17:00。

二、其他注意事项

遇天气等特殊原因难以施工的,施工和管制日期顺延,管制时间不变。请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。特此通告!

宁波市公安局高速公路交通警察支队五大队
宁波市交通运输综合行政执法队102中队

宁波大通开发有限公司

浙江交工集团股份有限公司杭甬复线宁波一期S4合同段项目经理部三分部
2022年5月7日